



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

### a Bercsényi Községi Tankertben magaságások művelési jogának elnyerésére

Indul az Újpesti Városi Önkormányzat Kft. (1044 Budapest, Óradna u. 2/a., Cg.: 01-09-907171) szervezésében a Bercsényi Községi Tankert pályázata, amely során 17 szerencsés pályázó nyerheti el 1-1 magaságás gondozását.

A pályázat célja, hogy népszerűsítsük a városi kertészkedést. A már működő közösségi kertjeink sikerein felbuzdulva, korábban megkezdett kezdeményezésünket folytatva szeretnénk lehetőséget teremteni arra, hogy 17 lelkes jelentkezőt a legprofesszionálisabb módon megtanítsunk a környezettudatos gazdálkodás fortélyaira, egészséges élelmiszerek megtermelésére, valamint jól funkcionáló gazdálkodó-kisközösségek kialakítására.

A pályázat két fordulóból áll, mely során egy 5 tagú zsűri figyeli, segíti és értékeli a pályázaton induló „városi kertészeket”.

#### 1. forduló: Előválasztási forduló

Az előválasztási forduló 2023.02.01. 8:00 óra és 2023.02.28. éjfélig zajlik, amelyen kiválasztásra kerül 17 pályázó, akik elkezdhetik a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata által létrehozott Bercsényi Községi Tankertben a pályázat második fordulóját, a magaságások gondozását, amelyekben zöldségeket és virágokat termeszthetnek.

A Bercsényi Községi Tankertet (hrs.: 71422/84) a Lőrincz utca, Lebstüch Mária utca, Deák Ferenc utca és a Bercsényi utca határolja. A kivitelezés során 18 db magaságás épül, melyből 1 db magaságás az Újpesti Városi Önkormányzat Kft. gondozásában marad, mint ágyásként funkcionál a termesztési időszakban. A közösségi kert 2023. tavaszán kerül megépítésre, várható kivitelezési határidő 2023. május vége.

#### Pályázati feltételek:

Pályázni minden 18. életévét betöltött, állandó újpesti lakcímmel rendelkező, magyar állampolgár pályázhat egy minimum 1000 karakteres írással, melyben le kell írnia, hogy miért szeretne részt venni a pályázaton, illetve a magaságásokban zöldségeket és virágokat termeszteni, milyen elképzelése van az ágyás kialakításáról, vagyis milyen zöldségeket termesztené, és milyen virágokat nevelne bennük. A jelentkezésnél meg kell adni a pályázó nevét, lakcímét, email címét és telefonszámát. A pályázat benyújtásával a pályázó elfogadja és tudomásul veszi, hogy kiválasztása esetén kötelezően részt kell vennie neki vagy az általa meghatalmazott személynek a kert kivitelezését követően, várhatóan 2023. május végén, az ünnepélyes keretek között történő ágyásátadáson, melyen az Újpesti Városi Önkormányzat Kft. által térítésmentesen felajánlott palánták is elültetésre kerülnek. Pályázni csak ezen feltételek elfogadása mellett lehetséges.

**A hiánytalan pályázatokat benyújtani a következő online felületen lehetséges:**  
<https://kozossegitankert.hu/palyazat/>

Pályázat 1. fordulójának időtartama 2023.02.01. 8:00 órától 2023.02.28. éjfélig tart.

#### Pályázat értékelése:

A nyertes pályázatokat az öt tagú szakmai zsűri választja ki, pontozásos rendszerben. Az értékelés során minden zsűritag az értékelési szempontok alapján értékeli a pályázók kertészeti szándékát, motivációját és elképzeléseit. A pontokból feláll a pályázók között egy sorrend, mely sorrend szerint az



első 17 helyezett jut be a második fordulóra. Abban az esetben, ha két pályázó pontszáma azonos, az a pályázó kerül előrébb a sorrendben, aki időben korábban nyújtotta be a pályázatát. A zsűri a kiválasztásnál kihirdet 5 pótpályázót, akik a későbbiekben, bizonyos esetben részt vehetnek a pályázatban (pl.: valaki nem kezdi meg a második fordulót, a gazdálkodási ciklus közben kiesik stb.).

#### A zsűri tagjai:

Dr. Trippon Norbert – gazdaságért, költségvetéséért, városüzemeltetésért és projektmenedzsmentért felelős alpolgármester, Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata

Etter Márk – ügyvezető, Újpesti Városgondnokság Kft.

Szakács-Somogyi Judit – irodavezető, Újpesti Városgondnokság Kft.

Kövér Edit – projektvezető, Újpesti Városgondnokság Kft.

Dobrádi Péterné – zöldterületi ágazatvezető, Újpesti Városgondnokság Kft.

## **2. forduló: Városi kertészkedés forduló**

A második fordulóban az Újpesti Városgondnokság Kft. munkatársai vegetációs időszakban szakmailag folyamatosan figyelik és segítik a pályázókat, minden hónapban értékelik pontozásos rendszerben a kiválasztott pályázók magasságában zajló kertészeti tevékenységét.

#### Az értékelés szempontjai:

- Ágyás kinézete (általános rendezettség)
- Ágyás növény összetétele (szabályoknak megfelelő-e)
- Ágyás ápoltsága (növények kinézete és állapota)
- Ágyás állapota vegetációs időszakon kívül (ápolat, rendezett stb.)

#### A pályázat értékelése:

A szempontok maximális pontszáma 5-5 pont / alkalom. A teljes gazdálkodási időszakban minimálisan biztosítani kell a gyommentes, folyamatosan hasznosított, egészséges gazdálkodást. Amennyiben az ágyáshasználó ágyása gondozatlan, elhanyagolt, az Újpesti Városgondnokság Kft. szakmai kertfelelőse útmutatása alapján az ágyás kinézetét, növények állapotát, általános rendezettségét javítania kell, ennek hiányában az ágyáshasználati jog visszavonásra kerül.

A pályázat 2. fordulójának lezárását követően, az elért összpontszámok alapján azoknak a pályázóknak, akik kiemelt figyelemmel gondozták az ágyásukat, meghosszabbításra kerül a használati megállapodásuk és tovább gazdálkodhatnak a kertben. A hosszabbítás időtartamának jogával Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata, mint a terület tulajdonosa rendelkezik.

#### A pályázat 2. fordulójának időszaka:

Várhatóan 2023.06.01-től 2025. november 30. –ig tart.

Budapest, 2023. 01. 31.

Újpesti Városgondnokság Kft.